

维西县深化社会主义核心价值观培育

本报讯 (记者 杨洪程) 近年来,维西县通过开展善行义举“四德榜”评选、表彰、宣传等方式,深入开展社会主义核心价值观宣传教育和阐释工作,让社会主义核心价值观内化于心、外化于行,促进社会主义精神文明建设。

该县积极组织策划以核心价值观为主要内容的各类公益广告宣传,加大户外公益宣传阵地建设,新建一块培育和践行社会主义核心价值观文化墙;县级各媒体加大新闻宣传力度,开设新闻专栏,加强对各级各部门各行业培

育和践行社会主义核心价值观的报道,使社会主流价值观深入人心,营造良好舆论氛围。

深入开展“香格里拉人人爱、有你参与更精彩”为主题的精神文明创建活动。去年7月,在全县范围内开展以“颂党恩、促脱贫、奔小康”为主题的歌咏比赛,全县65个单位1200多名党员干部组建28支代表队参加了比赛。以爱国主义教育为核心,推进未成年人思想道德建设工作。维西县委宣传部与团县委、县妇联等相关单位一道广泛开展“讲文明树新风”“我们的节日”等活动,发挥学校主阵地作

用,加强各类创建活动。围绕继承革命传统,热爱美好家园这一主题开展校园主题教育活动。在第20个世界读书日到来之际,在维西县新华书店开展“书香红土地·和谐彩云南——阅读在兴华”行列读书活动。加强乡村学校少年宫项目建设和管理,丰富农村未成年人课外文化活动。维西县腊普湾完小、永春中心完小的乡村学校少年宫项目的资金目前已到位并正在积极建设中,截至目前,该县共有6所“乡村学校少年宫”项目建设学校;扎实开展善行义举“四德榜”评选表彰活动。

维西县加强离退休干部思想政治工作

本报讯 (记者 杨洪程) 近年来,维西县离退休老干部党委抓实“两学一做”学习教育,以“支部班子好、党员队伍好、组织设置好、活动开展好、群众反映好”为目标,全面加强离退休党支部建设。筑牢战斗堡垒,全面加强离退休干部思想政治工作,老同志退休不褪色,积极为维西改革发展稳定作贡献。

积极开展学习先进活动,远学焦裕禄、高德荣,近学赵鹤阳、和勋,鼓励离退休党员干部积极发挥作用,自觉与党中央保持高度一致。结合今年开展的“两学一做”学习教育,发放《迪庆州“两学一做”教育党员读本》130本,向离退休党员发放《党章》230份,《读本》11套,使学习活动有效开展。

采取多种形式,保证离退休干部党员与党组织的密切联系,对身体不便不能正常参加组织活动的党员,督促支部定期以电话询问、上门走访、送学上门等形式经常联系,老干部局班子成员经常深入到困难党员家中了解其思想动态,在今年建党节期间安排慰问金9000元,慰问困难党员13人,

把党的温暖送到老党员家中。

发挥和利用好离退休党支部在舆论引导、推动发展、促进和谐中的作用。继续在离退休支部中开展“捐资助学爱心行动”,以支部为单位,每年捐资金额不少于2000元,帮助品学兼优贫困学生圆梦大学,目前已8名学生得到资助,资助金额达8万元。

落实经费保障活动开展,年初为开展好支部活动,局机关党委为每个支部安排活动经费2000元,保障支部活动正常开展。

树立典型,表彰先进。2016年6月24日,组织离退休党员重温入党誓词,表彰一批在“同心共筑中国梦·余热奉献维西美”活动中作出优异成绩的先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀党员,鼓励离退休党员学习先进,为全县经济发展和社会稳定作出新的贡献。

积极参加县级活动,组织离退休干部共计35人参加县委组织的“纪念建党95周年歌咏比赛”,年龄最大的86岁,平均年龄超过70岁,通过积极紧张的排练,获得组织奖。



临近春节,维西核桃成为农贸市场的抢手货。图为1月19日上午,消费者在维西县城年货街选购核桃。

(杨洪程 摄影报道)

维西县地税局“便民春风行动”提升服务水平

本报讯 (记者 杨洪程) 近年来,维西县地税局扎实开展“两学一做”学习教育,主动查摆服务纳税工作中存在的突出问题,并针对存在的突出问题扎实推进“便民春风行动”,为纳税人提供便捷高效的服务。

开展纳税人家学堂建设工作,服务纳税人。去年以来,维西县地税局先后开展了2次纳税人家学堂建设工作,开展企业纳税人电子办税服务厅纳税人端操作培训、进行“营改增”宣传工作,为做好“营改增”工作奠定基础,联合国税局开展营改增后纳税人端的网上申报安装和操作,加强国地税合作,提高服务水平。

做好办税服务厅规范建设工作,提高服务水平。在服务区内设置LED电子显示屏、排队叫号系统、POS机、评价器、安全监控系统,配置桌椅、电脑、笔墨、表、证等涉税资料和规范文本,以及饮水机、便民伞、常用急救药品、税务报刊杂志等;按照功能规范在办税服务厅内从左向右依次设置申报纳税、费款征收、发票管理、综合管理四类窗口,每个窗口根据工作量配置工作人员,并对窗口各岗位设置AB角制,保障各岗位能够正常运转,在办税服务厅设置A级纳税人绿色通道和残疾人、孕妇绿色通道,专门为A级纳税人和残疾人、孕妇特殊服务,大厅办税人员严格挂牌着装上岗。

该局创新开展税收宣传月活动,提高服务水平。结合维西实际,积极探索运用群众喜闻乐见、行之有效的传播形式和传播平台进行宣传,充分发挥办税服务厅的宣传功能,利用电子显示屏、触摸屏、税收宣传咨询台、税收宣传画、宣传展板、向纳税人宣传税收基本知识和办税程序,通过加强与国

税局的合作、定期召开税企座谈会、局领导进纳税户调研宣传税法、开展税收宣传进校园活动、请纳税人“走进来”开展学习培训活动、充分发挥电视台等传媒进行持续广泛的宣传,不断增强宣传的广度和深度。

推进“一站式”和“一窗式”服务,提高服务水平。根据纳税服务规范的内容改进纳税服务的方式和方法,推进“一站式”和“一窗式”服务的建设,落实纳税服务工作规范,建立健全税前办税辅导制度,合理简化办税环节,精简并统一纳税人的报表资料,切实提高办税效率。提高纳税服务工作流程。对办税程序和工作流程进行全面梳理简化,让纳税人在最短的时间办理各项涉税事宜,全面执行服务承诺制、首问责任制、限时办结制,不断提高为纳税人办税的效率。开展涉税事项前移工作,将涉税事项前移至分局,避免纳税人多头跑,费时费力的现象,清理涉税文书32项,其中,取消7项,简并8项。

蹲企服务,提高服务纳税人水平。着力发挥办税服务厅、电子显示屏、地方电视台等主要服务载体的功能和作用,积极推广局长接访日制度,召开税企座谈会,党组成员深入基层开展巡视检查,开展政风行风问卷测评活动,多渠道、多形式倾听各界对地税风纪建设的意见和建议,努力构建以纳税人是否满意为标准的纳税服务体系。该局4位负责人带领干部职工,深入美亚恒发水电有限公司、华能澜沧江水电股份有限公司乌弄龙里底水电工程建设管理局、鑫达矿业公司菖蒲塘铁矿等企业开展蹲企服务活动,重点了解企业生产经营情况和税费政策执行情况,征求政风行风建设意见建议,进一步密切税企关系。



1月18日,维西县消防大队排查保和镇老城区瓦窑村的消防安全隐患,确保每一只消防栓的正常使用。据了解,保和镇瓦窑村因道路狭窄,消防车无法到达,为保证该村市民们过一个欢乐祥和的春节,县消防大队提前对每一个消防栓进行了逐一的安全排查。

(张燕 摄影报道)

维西县红十字会慰问挂钩村贫困群众

本报讯(记者 张燕 通讯员 刘红梅) 近日,维西县红十字会深入塔城镇塔城村开展慰问活动。

活动中,县红十字会全体干部职工看望慰问贫困户,为他们送去慰问品,并提前送上春节的祝福。每到一户贫困户家中,县红十字会工作人员都详细了解他们的生活、身体状况和存在的实际困难,鼓励他们要坚定信心,保重身体,保持乐观心态、勇敢面对生活,并针对贫

困户生活中存在的困难,确定了下一步帮扶措施。

当天,县红十字会还向110户贫

困户每户发放了价值67326元的春

节慰问物资,共发放衣服裤子128件、30斤大米221袋、金龙鱼油110桶、运动鞋110双。

据了解,此次慰问活动是县红十

字会“博爱送万家”项目内容之一,活

动旨在关注关爱弱势群体,为维护社

会和谐起到了积极的推动作用。

维西县林业局寒冬送温暖

本报讯 (记者 杨洪程) 1月13日,维西县林业局全体干部职工到中路乡新厂村慰问困难群众。

当天,该局向贫困群众发放慰问物资普钙肥455包22.75吨,尿素485包19.4吨,包谷种1038包2.076吨,大米347袋8.7吨。

维西县林业局负责人表示,要在去年精准扶贫的基础上,进一步落实完善“精准扶贫”责任制,驻村帮扶工作制,完善档案管理,加强协调管理,加强督促考核,形成全局上下人人抓扶贫、真扶贫的良好工作局面,突出抓好产业扶贫,发展花椒种植等基地3000亩,该村年

均增收43.2万元;其它产业基地1200亩,每亩一次性补助300元,共36万元。到2018年,每年扶持林产业种植业化肥20吨。突出抓好基础设施建设。到2018年,每年投入30万元,进一步加强该村人畜饮水、灌溉设施、道路、电网改造等建设。突出抓好林下产业项目建设。到2018年,每年投入30万元,用于扶持全村种养业的发展,有效增加群众收入。突出抓好技能培训及控辍保学工作。开展林业技能培训200人。户均培训1名,每个组培训1名技术骨干。开展厨师培训200人次。继续加大对中学生、大中专学生的扶持力度,为新厂村的可持续发展奠定人才基础。

新春送温暖

中路乡培训基督教教牧人员

本报讯 (记者 杨洪程) 日前,维西县中路乡党委、乡政府组织中路乡、维登乡基督教教牧人员集中学习培训,19个基督教堂点的51位教牧人员参加培训。

培训会上,维西县基督教“两会”负责人从圣经、教会管理等方面作了培训。乡统战

委员安排部署近期要做的民族团结、矛盾纠纷排查、森林防火、环境卫生等工作。与会者表示,一定做好教会内部的团结,按依法依规管理好教会;积极引导宗教与社会主义社会相适应;在享受权力的同时,履行好职责。

维西县医疗救助137288人次

本报讯 (记者 杨洪程) 去年以来,维西县积极开展医疗救助工作,以医疗救助“一站式”服务微平台,搞好医疗救助服务,最大限度缓解困难群众“看病难”“看病贵”问题,让困难群众共享改革发展成果。

该县严格按照医疗救助工作相关文件要求,开展好城乡医疗救助工作,共支出资金2586.393万元、累计救助人达137288人次(其中:住院救助8221人次,支出资金1454.36万元;资助参保111478人、支出资金1008.91万元,资助参保17589人,支出资金123.123万元);完成医疗救助对象信息“一站式”系统审核工作;按月完成省级平台医疗救助报表填报工作;审核办理了20人次的重大疾病医疗救助工作,支出资金28.1万元。

维西县抓实服务老年人工作

本报讯 (记者 杨洪程) 近年来,维西县认真贯彻落实《云南省老年人保障条例》,抓实服务老年人工作,切实保障老年人权益,促进和谐社会建设。

2016年以来,该县建设20个行政村农村幸福院、3个村级老年活动场所、2个居家养老服务站、2个老年协会、1个村委会便民服务站,完成4个村老年协会设备购置,投入各类养老基础设施建设及设备资金267万元。认真开展《云南省老年人保障条例》的宣传贯彻工作,积极表彰“老有所为”先进集体和“孝亲敬老”先进个人,及时组织走访慰问特困老人,安排慰问金28.89万元,走访慰问老人2081人;为60岁以上老人办理《老年优待证》346本,为老年人出行提供了便利;认真落实高龄老人保健补助和百岁老人长寿补助。全年下达高龄老人津补贴147.7万元,受助老人2225人。

维西县森林公安局强化执法守护森林

本报讯 (记者 杨洪程) 近年来,维西县森林公安局强化执法力度,守护森林资源,促进生态文明建设。

据统计,去年至今,维西县森林公安局出动警力1200余人次,警车430余台次,办理各类涉林案件252起,其中,林业行政案件受理224起,处理违法人为224人;罚没收入50余万元,涉林刑事案件受理28起,侦查阶段的2起,已移送起诉26起,移送起诉率为92.8%;共处理涉案人员41人,其中,刑拘18人,刑拘后逮捕11人,取保18人,监视居住11人,侦查阶段1人;调解涉林矛盾纠纷5起,把矛盾纠纷化解在基层,化解在萌芽状态。

该局坚决打好森林火灾“破案攻坚战”,自去冬今春进入森林防火期以来,该局领导高度重视,切实把抓预防、查火案、保安全作为当前森林公安工作的中心工作,全警动员、全力以赴,抓好森林火灾案件预防和查处工作。截至目前,维西县森林公安局共查处森林火灾案件5起、违规野外用火4起,火案查处率、保持在100%,有效维护了林区的治安稳定,保护了森林资源,遏制了森林火灾的高发势头。



近日,维西县市民积极到街头采血房车无偿献血,奉献爱心。1月19日,记者看到献血车上坐满了前来献血的居民,大家填表、验血、抽血,献血热情高涨。图为市民和凤兰正在保和镇念萨街广场采血车上无偿献血。

(张燕 摄影报道)

维西县农科局开展农机安全生产宣传活动

本报讯 (记者 张燕) 近日,维西县农科局农机管理站利用学生放假的有利时机,向广大前来接学生的家长进行农机安全宣传,增强农机手安全意识,提高科学使用农机水平,杜绝农机违法载人现象,确保学生放收假期间交通安全。

据了解,此次宣传活动县农科局农机管理站工作人员在县民族小学、维西一中、二中、三中设置了宣传点,向学生及家长宣传道路交通事故常识,告诫广大学生及家长不搭乘低速载货汽

车、拖拉机、农耕机等不符合客运要求的车辆,不乘坐超员、超速和非法营运车辆等。活动中,工作人员还向学生家长发放了农机安全生产宣传材料近4000份。

据悉,在此次活动中,广大学生、家长详细了解了农机的相关知识,明白了在日常生活中应注意的有关农机的问题。通过农机安全宣传教育活动的开展,不仅为预防和减少农机安全事故,还为保障广大学生和家长的出行安全打下了坚实的基础。

中共维西傈僳族自治县委员会
维西傈僳族自治县人民政府
协办